異象是 神兒女的權利

2021 02 21 主講: Andy 傳道

經文:「所以,我們只管坦然無懼的來到施恩的寶座前,為要得憐恤,蒙 恩惠,作隨時的幫助。」【來 4:16】

信息				

上週信息回顧:獨行奇事的神

經文:「他的名要存到永遠,要留傳如日之久。人要因他蒙福;萬國要稱 他有福。獨行奇事的耶和華以色列的 神是應當稱頌的!」【詩篇 72:17-18】

信息:

在 2021 年要如何讓 神奇妙的作為臨到呢?

首先必須先認識 神的神性及 神奇妙的創作,就會看重 神所定的 日子,明白是基督徒蒙福的開始。

遵行 神的方式:神起初造齊了天地萬物後,第七日歇了一切創造的工就安息了,於是 神賜福第七日定為**聖日**(創2:1-3)。

耶穌:「凡勞苦擔重擔的可以到我這裡來,我就使他得享安息。」 當我們願意遵照 神的方式,歡歡喜喜的來到聖殿中,舉手敬拜讚 美主,就是願意歸屬在 神的拯救裡,必得享安息、領受從 神來的 聖潔,回歸到 神的光中,得著滿滿的祝福(詩118:23-26)。 當我們在神的光照中,領受從神而來的神蹟時,能使我們的心靈得著滿足,得著最大的安慰,沒有遺憾的事在心中滋生、發酵,所有的黑暗、負面的情緒...靠近不了我們,這神蹟就是如此天天隨行著。因此我們要遵行神的話語,天天開口來讚美神、付出行動的讚美神;就是傳揚、見證耶穌在我們生活中各樣大小的恩典。因「他的名要存到永遠,要留傳如日之久。人要因他蒙福;萬國要稱他有福。獨行奇事的耶和華—以色列的神是應當稱頌的!」每當我們在讚美中、思想神的話語中、禱告祈求中得著啟示,就起來去遵行神賜下的方法,必能得著神蹟奇事在我們身上。

- 1. <u>乃</u>縵得痲瘋病尋求 神,神透過先知<u>以利沙要乃縵</u>將軍去<u>約旦</u> <u>河</u>洗七次就得潔淨。藉此可以明白 神行奇妙的事,會行在每一 個遵行 神方法的人身上,因為 神的慈愛向敬畏他的人如天離地 般的高大,所以當我們得著 神的啟示(徵兆)不要問為什麼就是 去做,如此神蹟也必降臨到我們身上。
- 2. 摩西得著 神的啟示後,就勇敢的帶領以色列百姓脫離為奴之地,當他們要跨越紅海時,是抬約櫃的人先將腳踏入海中,神才開路降下神蹟讓紅海的水分開,以色列的百姓們得以安全的全數過去。因此當我們領受啟示,是需要憑著信心加上順服的心,神奇妙的作為就能在我們身上彰顯出來。鼓勵弟兄姊妹們在 2021年跨出自我,走出屬靈的癱瘓,勇敢的領受、執行,並且將得著的恩典見證分享出去,神的祝福要如影隨形的跟隨我們在生活當中的每一天。